

1ª ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL INTERNACIONAL Nº 008/2013

Objeto: *Contratação de empresa para fornecimento, descarga do navio, remoção do cais para o terminal, descarregamento em armazém, armazenamento e nacionalização de 95.434 (noventa e cinco mil e quatrocentos e trinta e quatro) toneladas de trilhos UIC-60E2 a serem empregados na Via Permanente e em Aparelhos de Mudança de Via (AMV), destinados a EF 151 – Ferrovia Norte Sul, Extensão Sul, para os trechos entre Ouro Verde/GO e Estrela D'Oeste/SP.*

No Anexo I - Termo de Referência constante do Edital do Pregão Presencial Internacional nº 008/2013, no **subitem 19.9**, onde se lê:

*“19.9. A data-base do orçamento da VALEC é junho de 2013, conforme **preços reajustados do Pregão 11/2012 realizado pela VALEC**”.*

Leia-se:

*“19.9. A data-base do orçamento da VALEC é junho de 2013, conforme **apresentado no item 22 – PREÇO DE REFERÊNCIA, deste Termo**”.*

As demais condições editalícias, bem como sua data de abertura permanecem inalteradas.

Brasília, 17 de julho de 2013.

PEDRO PAULO DA SILVA RIBEIRO
Superintendente de Licitações e Contratos